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Süloğlu İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğünce, yaklaşan Kur-
ban Bayramı öncesi canlı hayvan nakillerine yönelik yol kont-
rol denetimleri sıklaştırıldı. 

2026 Yılı Hayvan Hastalıkları ile Mücadele ve Hayvan Ha-
reketleri Kontrolü Programı kapsamında gerçekleştirilen dene-
timlerde, salgın hayvan hastalıklarının ve kaçak hayvan hare-
ketlerinin önlenmesi hedefleniyor. 

Ekiplerce ilçede canlı hayvan taşıyan araçlarda mevzuat 
kapsamında bulundurulması zorunlu belgeler kontrol edildi. 

Denetimlerde hayvan pasaportu, veteriner sağlık raporu, 
koyun-keçi nakil beyannamesi ve "damızlık değildir" raporu in-
celendi. 

Yetkililer, sağlıksız ve belgesiz hayvan hareketlerinin önüne 
geçilmesi amacıyla denetimlerin sürdürüleceğini bildirdi. (aa)

Edirne Pazarcılar, Manavlar 
ve Seyyar Satıcılar Esnaf Oda-
sı Başkanı Şeref Hasır, pazarda 
ürün fiyatlarının Bulgar turist-
lerin bütçesine göre belirlendi-
ği söylemlerinin doğru olmadı-
ğını açıkladı. Hasır, “Fiyatlar 
Edirneliye de Bulgar’dan gele-
ne de aynı…Fiyatları ucuz tu-
tuyoruz. Hiçbir sıkıntı yok. 
Edirne halkı bu konuda rahat 

olsun” dedi. 
Hasır, 1. Murat Mahalle-

si’nde kurulan Çarşamba pa-
zarında basın mensuplarına 
açıklama yaptı. Pazarda sebze, 
meyve fiyatlarının uygun oldu-
ğunu belirten Hasır, tüm Edir-
nelileri pazara alışveriş yapma-
ya davet etti. Hasır, esnafların 
pazarda etiket fiyatlarını, Bul-
gar turistlerin alım gücüne göre 

ayarlama gibi bir durumun söz 
konusu olmadığını kaydetti.  

 
“Edirne halkı bu konuda 

rahat olsun” 
Hasır, şunları söyledi:  
“Fiyatlarımız çok uygun, 

Edirne halkımız her zaman pa-
zarımızı tercih ediyor. Tercih et-
tiklerinden dolayı Edirne halkı-
mıza çok teşekkür ediyoruz. 

Her zaman Edirne halkımızı 
korumak için fiyatlarımızı uy-
gun tutuyoruz. Taze sebze, 
meyve getiriyoruz. Ekonomi 
biraz bozuk olduğu için elimiz-
den geldiğince fiyatlarımızı uy-
gun tutmaya çalışıyoruz. Edir-
ne halkımızı her zaman pazarı-
mıza bekliyoruz. Bizleri tercih 
ettikleri için Edirne halkına 

sonsuz teşekkür ediyoruz. Ma-
zot fiyatları yükseldiği için fi-
yatlarda biraz yükselme var. 
Ama buna rağmen ürünlerimi-
zi az bir karla satıp fiyatları dü-
şük tutmaya çalışıyoruz. Fiyat-
lar Edirneliye de Bulgar’dan 
gelene de aynı…Fiyatları ucuz 
tutuyoruz. Hiçbir sıkıntı yok. 
Edirne halkı bu konuda rahat 
olsun.  

Vatandaş Nusret Ünal, pa-
zarda sebze meyve fiyatlarını 
uygun bulduğunu belirterek 
“Fiyatlar gerçekten uygun. Her 
bütçeye cevap verecek şekilde. 
Etiketlerden de belli perde ar-
kası bir durum yok. Ürünler 
gayet temiz. Ben uygun görü-
yorum.” diye konuştu.  

Haber Ergin Yıldız

“Fiyatlar Edirneliye de Bulgar’a da aynı”

Hayvan sevkiyatlarına 
sıkı denetim
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"Bu gidiş nereye?" ifadesi, 
Kur'an-ı Kerim'de Tekvin Sure-
si'nin 26. ayetinde geçen "Fe 
eyne tezhebun?" ifadesinin 
Türkçe karşılığıdır. Bu ayet, Al-
lah'ın insanlığa sorduğu bir so-
ruyu ifade eder: "Nereye gidi-
yorsunuz?".  Ayet adeta bugün 
nazil olmuş. İslâm ümmetinin 
gerek bireysel ve ailevî olarak 
ve gerekse toplumsal bazdaki 
gidişatı pek hayra alamet de-
ğil. Ümmet olarak olağanüstü 
bir değerler erozyonuyla ve bir 
savrulma ile karşı karşıyayız. 
Bireysel ilişkilerde erdemin 
(ahlaki olarak doğru olan şeyi 
yapıp yanlış olanı yapmamak) 
yerini benmerkezcilik (her şeyi 
kendine dayandırmak) almış. 
Aile yapılarındaki ahlâki sav-
rulma gözle görülür bir şekilde 
nüksetmiş vaziyette. Âdeta ye-
ni bir cahiliye dönemi yaşan-
makta!  

Sevgili Peygamberimizin 
(s.a.s) Medine’de ikame ettiği 
ahlâkî ve hukukî değerler bu-
gün ümmet genelinde âdeta 
unutulmaya yüz tutmuş,  cahi-
li örf ve geleneklere doğru bir 
evrimle (bir biçimden başka 
biçime dönmek) söz konusu. 
Bu durum karşısında insanın, 
“Bu gidiş nereye?” diyesi geli-
yor. Özellikle son yüz yıl içeri-
sinde İslâm ümmetinin ulus 
devletlere bölünmesiyle ve yö-
netim biçimi ve yaşam tarzı 
olarak Kapitalist Batı’ya enteg-
re (birleştirilmiş) sürecinin baş-
latılmasıyla zaman ve süreç 
içerisinde Müslüman ailelerde 
ve toplumda İslâmî değerlere 
karşı kayıtsızlık baş göstermiş 
oldu. Buna son otuz yıldır ileti-
şim aygıtlarının etkisi de ekle-
nince savrulmanın hangi bo-
yutlara ulaştığı daha net görü-
lür. 

Toplumun bozulması yöne-

timlerdeki yanlışlık ve eksikler-
dendir. Biz, bin yıllık medeni-
yetimizden son iki asırdan beri 
kopa kopa geldik! Bizim me-
deniyetimiz İSLAM medeniye-
tidir. DİN’in anlamı “DÜZEN” 
demektir. Ama nasıl bir düzen? 
İnsan hayatını her sahada tan-
zim eden, kurallarını kâinatın 
yaratıcısının koyduğu bir sis-
tem, ADİL DÜZEN! 

Müslümanlar olarak biz bu 
düzene bağlı yaşadığımız süre-
ce sadece kendimiz için değil 
dünya insanlığı için barış, hu-
zur ve refah getirdik.  Osmanlı 
toprakları 24 milyon kilomet-
rekareye ulaşmıştı! Bu günkü 
topraklarımızın 30 misli! Bu 
noktaya kırıp dökmekle, vurup 
öldürmekle değil, Adil Düzen 
ile Adalet ile ulaşılmıştır.  

Biz, medeniyet değerleri-
mizden uzaklaşa uzaklaşa bu-
günkü hale geldik/getirildik. 
Kuran-ı Kerime göre, toplum-
ların ve medeniyetlerin yıkıl-
malarına, Allah (c.c.) koyduğu  
emir ve yasaklara, kısacası ah-
laki kurallara uyulmamasının 
neden olduğu bildirilmiştir. 

Meşhurdur ki, “fisk ile ol-
maz cihan harap, Eyler ânı 
müdahane-i âliman harap” 
demiş, (İzzet Molla) 

Ulema (Alimler) ilmiyle 
doğruları söylerse, Ümera 
(idareci)  Ulemanın gösterdiği 
yolda adaletle ülkeyi yönetir-
se, o devlet ebed (sonsuz) 
müddet payidar olur, maddî 
ve manevî terakki ile tekâmül 
eder (gelişir).                          

Ulemanın vazifesi “Emr-i 
maruf ve nehy-i ani’l-mün-
ker”dir (iyilikle emretmek, kö-
tülüklerden alıkoymak.) Bu da 
en çok Ümeraya (yöneticilere) 
lâzımdır.  

Bu konuda Zenbilli Ali 
Efendi’nin Yavuz Sultan Selim 

gibi heybetli idareci ile olan 
ilişkisi örnek alınabilir. Ali 
Efendi, Yavuz’un birçok kara-
rını reddetmiş ve icrasını en-
gellemiştir. “Bu devlet işidir. 
Devlet işine karışma!” diyen 
Yavuz’a “Mutlaka ölecek Rab-
bine hesap vereceksin. Benim 
vazifem sana ahiretini hatırlat-
maktır. Hesabını yapmazsan 
Cehenneme gidersin; saltana-
tın ve devletin seni azaptan 
koruyamaz” demiş ve Yavuz’a 
geri adım attırmıştır. 

Ülkemiz bugün gelinen 
noktada; Ahlak her geçen gün 
çöküyor, İşsizlik rekor kırıyor, 
Üniversite bitiren bazı gençler 
bile asgari ücretle de olsa iş 
bulamıyor, Her taraf Üniversi-
te dolduruldu. Ama üretim ve 
istihdama yönelik ne yapıldı? 
Yaptıkları otoyollar, köprüler, 
hava limanları … “özelleştir-
me” adı altında satıldılar! Hat-
ta daha önce yapılanların da 
çoğu satıldı (özelleştirildi). İt-
halatımız gittikçe artıyor, ihra-
catımız ise azalıyor. AKP ikti-
darı öncesi Tarım ve Hayvan-
cılıkta Dünya’da kendine ye-
ten 7 ülkeden biri iken bugün 
Ayçiçeği ithalatında bile Dün-
ya birincisi olduk!  Borçlar de-
vamlı artıyor (Devletin de, Mil-
letin de), Yaşlılık artıyor, Do-
ğumlar azalıyor, Evlilikler azalı-
yor/zorlaşıyor. Nüfus yaşlanı-
yor, İşlenen suçlar artıyor,  Do-
landırıcılık, Hırsızlık artıyor, İç-
ki-Fuhuş-Kumar artıyor… Da-
ha ne olsun ki? Böyle bir ülke 
nasıl ayakta durabilir?  

Rabbimiz (cc) Kur’an-ı Ke-
rim’de “Fe Eyne Tezhebun?” 
“nereye gidiyorsunuz?” diye 
boşuna mı soruyor! 

Evet, vahyin diline kulak 
vermeliyiz. Yüce Rabbimiz 
şöyle müjde vermektedir: “Ey 
iman edenler, eğer siz Allah'a 
(Allah adına İslam’a ve Müslü-
manlara) yardım ederseniz, O 
da size yardım eder ve sizin 
ayaklarınızı sağlamlaştırır” di-
yor,(Muhammed Suresi:7). 
Ayetten çok açık ve bariz bir 
şekilde anlaşılan o ki, eğer 
Müslümanlar topyekûn Al-
lah’ın dinine/düzenine yönelir-
se, Allah’ın evrensel hükümle-
rine sarılırsa hiç kuşkusuz ha-
yırlı sonuçlara ulaşılacaklardır. 
Huzurun, istikrar ve gücün ad-
resi İslâm’dır. İslâm’a ihlâsla, 
samimiyetle sarılmamız hâlin-
de iyi sonuç muhakkaktır.  

“Şüphesiz iyi akıbet (güzel 
sonuç) takva sahiplerinindir. 
(Allah’a karşı kulluk görevleri-
mizi yerine getirenlerindir.)  
(Hûd Suresi:49). 

Dostça kalın... 

Fe Eyne Tezhebun? 
(Bu Gidiş Nereye?)
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Edirne'de polis ekipleri, "kadına şiddet" ihbarında bir araçta ve de-
poda uyuşturucu hap ve kaçak ürünler ele geçirdi. 

Alınan bilgiye göre, İstasyon Mahallesi'nde bir kadına şiddet uygu-
landığı ihbarı üzerine bölgeye polis ekipleri sevk edildi. 

Ekipler, taraflarla görüştüğü sırada G.Ç'nin araçta uyuşturucu 
madde ve kaçak ürünler bulunduğunu söylemesi üzerine arama yapıl-
dı. 

Polis ekiplerince araçta suç unsurlarına rastlandı. 
Cumhuriyet savcılığından alınan arama kararıyla araçta ve bir de-

poda yapılan detaylı aramada, 187 uyuşturucu hap, 630 şişe sıvı hal-
de uyarıcı madde, paket içerisine gizlenmiş 2 yabancı araç plakası, çe-
şitli bitki tozları, bitki çayları, zayıflama ürünleri ve boş kutular ele ge-
çirildi. 

Depoda ayrıca yabancı menşeli, faturasız çocuk besin takviyeleri, 
vitaminler, çeşitli gıda ürünleri ile kişisel bakım ve sağlık ürünleri bu-
lundu. C.A. ile G.Ç. gözaltına alındı. (aa)

Kadına şiddet ihbarından kaçakçılık çıktı!

SADİ ÇIĞGIN vefat etti 
Müesser Çığgın’ın eşi, Özlem Tütün ve Canan 

Çelim’in babaları, merhum tuzcu Salih Çığgın’ın 
kardeşi, 69 yaşındaki  tuzcu Sadi Çığgın vefat et-
ti. 

Cenazesi Çarşamba günü Mevlana Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
SEDAT ATBAKAN vefat etti 
Merhum Emin Atbakan’ın oğlu, Sevim Atba-

kan’ın eşi, Erdal Atbakan’ın ağabeyi, 80 yaşında-
ki  Sedat Atbakan vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Sarı Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeni Şehir Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

 
NURSEL ÖRS vefat etti 
Merhum Hüseyin Örs’ün eşi, Şenol, Ebru ve 

Bülent Örs’ün anneleri, 76 yaşındaki  Nursel Örs 
vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Hacılarezanı Ca-
mii’nde kılınan ikindi namazının ardından Yeni 
Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
BAHATTİN KONUKÇU vefat etti 
Gülseren Konukçu’nun eşi, Selen Mudrişler ve 

Banu Tekin’in babaları, Volkan Mudrişler ve Tan-
sel Ekin’in kayınperleri, Eda, Renan ve Deniz’in 
dedeleri, DSİ’den emekli 76 yaşındaki  Bahattin 
Konukçu vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Mevlana Camii’nde kılınan öğle 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ELBEYİ TORUN vefat etti 
Emine Torun’un eşi, Ayhan ve İlhan Torun, Fatma, Hati-

ce’nin babaları, Meral, Resul, Enver Torun’un ağabeyleri, 76 ya-
şındaki  Elbeyi Torun vefat etti. 

Cenazesi Çarşamba günü Hacıilbey Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde bir kişi telefonla 
arandığı kişi tarafından dolandırıldığını iddia ederek 
şikayetçi oldu. İddiaya göre, İlçe Jandarma Komu-
tanlığına başvuran M.K. (50), kendisini avukat olarak 
tanıtan kişinin adına açılmış dosyanın kapatılacağı 
vaadiyle kendisinden para talep ettiğini belirtti. 

Şüphelinin yönlendirmesiyle 199 bin 800 lirayı 
verilen hesaba gönderdiğini ifade eden M.K, dolan-
dırıldığını anlayınca şikayetçi oldu. Jandarma ekiple-
ri, şüphelilerin tespiti için çalışma başlattı. (aa) 

Sahte avukata 200 bin TL kaptırdı
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Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Kaleiçi’nde devam 
eden üstyapı çalışmalarını yerinde inceledi. Gencan, çalışmaların 
aralıksız devam edeceğini belirtti.  

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Kaleiçi Mithatpaşa 
Mahallesi’nde devam eden asfalt çalışmalarını yerinde inceledi. 
Başkan Gencan, beraberinde başkan yardımcıları ile birlikte üst-
yapı çalışmalarını inceledi. Vatandaşların günlük yaşamını doğ-
rudan etkileyen üstyapı çalışmalarının sürdüğünü belirten Gen-

can, yolların yenilendiğini, ihtiyaç duyulan noktalarda da çalış-
maların devam edeceğini kaydetti.  

Haber Selman Eski 

Edirne'de İpek Böcekçiliğini Yaygınlaştırma Projesi kapsamın-
da üreticilere ipek böceği larvaları teslim edildi. 

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıklamaya 
göre, proje kapsamında merkeze bağlı Tayakadın, Meriç'in Ali-
bey, Uzunköprü'nün Balabankoru ve Kadı köyleri ile Kırcasalih 
Beldesi’nde üreticilere ipek böceği larvaları teslim edilerek ilk 
beslemeler gerçekleştirildi ve üretim süreci başladı. 

Kırsal kalkınmaya katkı sağlaması hedeflenen proje ile unu-
tulmaya yüz tutmuş geleneksel mirasın yeniden canlandırılması 
da hedefleniyor. (aa)

Edirne'de, Bitkisel Üretim 
Genel Müdürlüğünün "Tarım 
Arazilerinin Kullanımının Et-
kinleştirilmesi" Projesi kapsa-
mında çiftçilere 60 bin aşılı kar-
puz fidesi dağıtıldı. İl Tarım ve 
Orman Müdürü İslam Köse, 
Edirne'de geçen yıl 24 bin ton 
karpuz üretildiğini belirterek, 
dağıtımını yaptıkları fidelerle 
bin 50 ton üretim bekledikleri-
ni söyledi. 

Edirne Vali Yardımcısı Tur-
gut Subaşı, Tarım ve Orman 
Müdürlüğünün bahçesinde dü-
zenlenen dağıtım töreninde, 
Edirne çiftçisinin çok bilinçli 
ekim yaptığını belirtti. 

Edirne'nin tam bir tarım 
şehri olduğunu dile getiren Su-
başı, "Çiftçimiz yetiştirdiği 
ürünlerde iyi hesap yapabilen, 
iklim koşullarıyla da mücadele 
edebilmektedir. Ama yenilikle-
re de açık olmak zorundayız. 
Bilimim gerektirdiği gibi hare-
ket etmek güzel ve karlı sonuç-

lar elde edebilmek açısından 
çok önemlidir." dedi. 

Kentin çeltik üretiminde 
Türkiye'de ilk sırada geldiğini 
dile getiren Subaşı, çiftçileri 
karpuz üretimine de teşvik et-
mek istediklerini söyledi. 

 
63 ÇİFTÇİYE 60 BİN  

AŞILI KARPUZ FİDESİ 
İl Tarım ve Orman Müdürü 

İslam Köse de tarım arazileri-
nin verimli kullanılmasına yö-
nelik projeleri hayata geçirdik-
lerini anlattı. 

Edirne'de geçen yıl 24 bin 
ton karpuz üretildiğini bildiren 
Köse, şunları kaydetti: 

"Bu proje kapsamında Edir-
ne Merkez, İpsala ve Meriç ilçe-
lerimizde 63 üreticimize, top-
lam 210 dekarlık alanda dikil-
mek üzere 60 bin aşılı karpuz 
fidesi teslim edilecektir. Toplam 
bütçesi 2 milyon lira olan pro-

jemizin yüzde 50'si çiftçi katkı-
sı, yüzde 50'si ise bakanlığımız 
bütçesinden hibe olarak karşı-
lanmıştır. Proje sonucunda 
yaklaşık 1050 ton karpuz üreti-
mi gerçekleşmesini bekliyo-
ruz." 

Konuşmaların ardından 
üreticilere karpuz fidesi dağıtıl-
dı. (aa) 

Edirne Anadolu Gençlik 
Derneği (AGD), Türkiye gene-
linde ortaokul öğrencilerine, 
Siyer-i Nebi sınavı düzenledi. 

Anadolu Gençlik Derneği 
Edirne Şube Başkanı Abdülha-
mit İriş, “Anadolu Gençlik Der-
neği olarak, gençliğin ihyası ve 
medeniyet değerlerimizin ya-
şatılması adına çalışmalarımıza 
kararlılıkla devam edeceğiz” 
dedi.  

Yapılan sınav hakkında ya-

zılı açıklama yapan İriş, gerçek-
leşen sınavın ilgi gördüğünü 
ifade etti. İriş, şunları kaydetti:  

“Anlamlı bir eğitim  
çalışmasıdır” 

“Genç nesillerimizin Pey-
gamber Efendimiz Hz. Mu-
hammed’in (s.a.s) örnek haya-
tını daha yakından tanıması, 
ahlâkını ve mesajını doğru şe-
kilde öğrenmesi amacıyla dü-
zenlediğimiz Siyer-i Nebi Sına-
vı’nı yoğun bir katılım ve bü-

yük bir heyecanla gerçekleştir-
dik. Toplumumuzun manevi 
değerlerini diri tutmak, gençle-
rimizi milli ve manevi şuurla 
yetiştirmek adına gerçekleştir-
diğimiz bu önemli organizas-
yon; öğrencilerimiz, velilerimiz 
ve eğitim camiamız tarafından 
büyük bir teveccühle karşılan-
mıştır. Siyer-i Nebi sınavı; sa-
dece bilgi ölçen bir yarışma de-
ğil, aynı zamanda gençlerimi-
zin Peygamber Efendimizin 
merhametini, adaletini, sabrını 
ve güzel ahlakını hayatlarına 
rehber edinmelerine vesile 
olan anlamlı bir eğitim çalış-
masıdır. Edirne genelinde fark-
lı okullardan çok sayıda öğren-
cinin katıldığı bu sınavda eme-
ği geçen tüm öğretmenlerimi-
ze, okul idarecilerimize ve ev-
latlarını bu hayırlı çalışmaya 
teşvik eden kıymetli velilerimi-
ze teşekkür ediyoruz. Anadolu 
Gençlik Derneği olarak, gençli-
ğin ihyası ve medeniyet değer-
lerimizin yaşatılması adına ça-
lışmalarımıza kararlılıkla de-
vam edeceğiz.” dedi.  

Haber Merkezi

Çiftçilere karpuz fidesi dağıtıldı

Kaleiçi’nin yolları yenileniyor

AGD’den Türkiye geneli Siyer-i Nebi sınavı

GAZETESÝ

Edirne’de ipek böceği yetiştirilecek
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Edirne Ticaret İl Müdürlüğü ekipleri, Kurban Bayramı önce-
si fiyat ve etiket denetimi gerçekleştirdi.  

Saraçlar Caddesi’ndeki işletmelerde denetim yapan ekipler, 
öncelikle raf ve kasa fiyatlarını karşılaştırdı. Ekipler, haksız fiyat 
artışı denetimi de gerçekleştirdi. Denetimler kapsamında bazı 
esnaflara uyarılarda bulunulurken denetimlerin aralıksız sürece-
ği ifade edildi.  

Esnaf Mehmetcan Eker, kurallara uymaya devam edeceğini 
belirterek “Bir aksilik ya da bir aykırılık tespit edilmedi. Bayram 
süresince biz aynı şekilde hijyeni ve tüketici haklarını korumak 
adına yapmamız gereken tüm kurallara uymaya devam edece-
ğiz. Herkesi bekliyoruz. Edirne’de hizmet vermeye devam ede-
ceğiz.” dedi. Haber Ergin Yıldız 

Keşan Belediye Başkanı Mehmet Özcan, Türkiye Afet Mü-
dahale Planı (TAMP) kapsamında düzenlenen 2026 Yılı Bölge 
Düzeyi Sel-Taşkın Müdahale Tatbikatı'na video konferans ile ka-
tıldı. 

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, Edirne Vali Yardımcı-
sı Turgut Subaşı başkanlığındaki toplantıda, afet ve acil durum-
lara karşı hazırlık süreçlerinin güçlendirilmesi, müdahale kap-
asitesinin artırılması ve sel-taşkın risklerine yönelik uygulanacak 
tatbikat planlamaları değerlendirildi. 

Ayrıca kurumlar arası koordinasyon, görev dağılımları ve 
müdahale süreçlerine ilişkin görüş alışverişinde bulunuldu. (aa)

Edirne Kent Kültürü ve Bi-
lincini Geliştirme Merkezi Der-
neği tarafından Dr. Ratip Ka-
zancıgil Kültür Evi’nde “Edirne 
Helva Sohbetleri” etkinliği dü-
zenlendi. Gecede helva soh-
betlerinin vazgeçilmez eğlence-
si ‘Fincan Oyunu’ oynandı, 
maniler ve türküler seslendiril-
di.   

Edirne Kent Kültürü ve Bi-

lincini Geliştirme Merkezi Der-
neği tarafından Dr. Ratip Ka-
zancıgil Kültür Evi’nde “Edirne 
Helva Sohbetleri” etkinliği ger-
çekleştirildi. Düzenlenen gece-
ye Edirne eski Belediye Baş-

kanlarından İbrahim Ay’ın ya-
nı sıra çok sayıda davetli katıl-
dı.  

Edirne Kent Kültürü ve Bi-
lincini Geliştirme Merkezi Der-
neği Başkanı Ender Bilar, mer-
hum bilim insanı Dr. Ratıp Ka-
zancıgil’in doğum günü ve Kül-
tür Evi’nin açılış yıl dönümü 
dolayısıyla helva sohbetleri et-
kinliği düzenlediklerini belirtti. 
Bilar, hem Kazancıgil’i andıkla-
rını, hem de eski bir geleneği 

canlandırdıklarını kaydetti.  
Helva sohbetlerinin vazge-

çilmez eğlencesi olan ‘Fincan 
Oyunu’ ile başlayan gecede 
maniler ve türküler seslendiril-
di.  

Kültür ve Turizm Bakanlığı 
tarafından “Somut Olmayan 
Kültürel Miras Taşıyıcısı” olarak 
tescillenen Dr. Evrim Kaşıkçı, 

seslendirdiği türkülerle geceye 
ayrı bir renk kattı. 

Bilar tarafından Dr. Kaşık-
çı’ya hem Dr. Ratip Kazancıgil 
Kültür Evi makalesi hem de ge-
ceye sunduğu katkılar nedeniy-
le merhum Dr. Ratip Kazancı-
gil’in kullandığı bir kravatı he-
diye etti.  

Haber Tunç Eryonar 

Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Halk Sağlığı Ana Bilim 
Dalı Başkanı Prof. Dr. Galip 
Ekuklu, küresel ısınma ve iklim 
değişikliğinin başta çocuklar 
olmak üzere astım vakalarını 
artırdığını söyledi. 

Ekuklu, iklim değişikliğinin 
astım üzerindeki etkilerine iliş-
kin yaptığı açıklamada, polen 
mevsiminin giderek uzaması-
nın astımı tetikleyen temel fak-
törlerin başında geldiğini be-
lirtti. 

Türkiye’nin de bu süreçten 
doğrudan etkilendiğine dikkati 
çeken Ekuklu, "Özellikle Akde-
niz ve Ege bölgelerinde eskiye 
kıyasla çok daha fazla orman 
yangınıyla karşılaşıyoruz. Or-
man yangınlarından çıkan kül 
ve tozlar ile çöl tozları, hava 
kirliliğini artıran önemli etken-
ler arasında yer alıyor." dedi. 

Ekuklu, iklim değişikliğinin 
ikincil etkilerinin de göz ardı 
edilemeyeceğini vurgulayarak, 

bu faktörlerin astıma yol açabi-
lecek unsurların artmasına ze-
min hazırladığını kaydetti. 

 
"YÜZ MİLYONLARCA 
İNSAN ETKİLENECEK" 

Sorunun küresel boyutuna 
da değinen Ekuklu, mevcut 
tablonun Türkiye'de de giderek 
yaygınlaştığını ifade etti. 

Özellikle Avrupa verilerinin 
bu trendi açıkça ortaya koydu-
ğunu aktaran Ekuklu, "Bu gidi-

şat devam ederse gelecekte 
dünya genelinde 400 milyon 
insanın astım hastası olabilece-
ği ve artışın gelecekte de süre-
ceği öngörülüyor." dedi. 

Ekuklu, potansiyel alerji ris-
ki bulunan çocukların iklim de-
ğişikliğinin olumsuz etkilerin-
den korunması için gerekli ted-
birlerin vakit kaybedilmeden 
hayata geçirilmesi gerektiğini 
sözlerine ekledi. (aa)

Edirne Helva Sohbetleri geleneği yaşatıldı

Bayram öncesi esnafa denetim

Bilar

Ekuklu

Çocuklarda astım vakaları artıyor

Tatbikata video konferansla katıldı



Trakya Üniversitesinin (TÜ) 38. Kültür, Sanat ve Spor Şen-
likleri kapsamında sahne alan Türk rock müziği grubu Gece 
Yolcuları'nın üyeleri Edis İlhan ile Uğur Aslantürkoğlu'na diplo-
maları, yıllar sonra konser sırasında verildi. 

Ayşekadın Kampüsü'nde gerçekleştirilen şenliklerde, yağışlı 
havaya rağmen öğrenciler konsere yoğun ilgi gösterdi. 

Trakya Üniversitesi Makine Mühendisliği Bölümü'nden me-
zun olmalarına rağmen diplomalarını daha önce almayan grup 
üyeleri İlhan ve Aslantürkoğlu'na diplomaları, Trakya Üniversi-
tesi Eczacılık Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Elvan Bakar tarafından 
sahnede takdim edildi. 

Konserde duygusal anlar yaşayan müzisyenler, üniversite 
yıllarına ilişkin anılarını öğrencilerle paylaştı. 
Şenliklerin ilk gün programında ayrıca Trakya Üniversitesi 

Devlet Konservatuvarı öğrencileri sahne aldı. 
TÜ Devlet Konservatuvarı Çocuk Senfoni Orkestrası, Şef Dr. 

Öğretim Üyesi Vahdet Çalışkan yönetiminde eserler seslendirdi. 
(aa)

Edirne Genç Çiftçiler Derneği Başkanı Ege-
men Ilgın, her zorluğa rağmen Türk çiftçisinin 
üretimden vazgeçmediğini söyledi. Ilgın, “Her 
zorluğa rağmen yüzyıllardır üretmekten vazgeç-
meyen Türk köylüsünün, Türk çiftçisinin gayreti 
takdire şayandır” dedi.  

Ilgın, 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü kutla-
ma mesajı yayınladı. Ilgın, “Yıllardır alın terini 
toprağa akıtarak Türk milletinin sofrasına ekme-
ğini getiren, pirincini getiren, yağını getiren, seb-
zesini, meyvesini getiren; nasırlı elleriyle hayvan 
bakarak Türk milletinin sofrasına sütünü geti-
ren, peynirini getiren, yoğurdunu ve etini geti-
ren tüm çiftçilerimizin 14 Mayıs Dünya Çiftçiler 
Günü kutlu olsun” dedi. Ilgın, üreticilerin girdi 
maliyetlerinin arttığını, köylerde sosyal alanların 
olmayışının köyden kente göçe sebep olduğunu 
ifade etti.  

“Türk çiftçisinin gayreti takdire  
şayandır” 

Ilgın, şunları kaydetti:  
“Sürekli artan girdi maliyetleri, aynı oranda 

artmayan ürün fiyatları ve bu ekonomik sorun-
lara eklenen sosyolojik problemler, çiftçiliği son 
yıllarda tercih edilen bir meslek olmaktan çıkar-
mış; altyapı eksikleri, köy okullarının kapanma-
sı ve sosyal alanların olmayışı köyleri boşalma 
noktasına getirmiştir. Her zorluğa rağmen yüz-
yıllardır üretmekten vazgeçmeyen Türk köylüsü-

nün, Türk çiftçisinin gayreti takdire şayandır. 
Türkiye; bereketli toprakları, dört mevsimi yaşa-
yan iklimi, yer altı ve yer üstü zenginlikleri ile 
çok büyük bir üretim potansiyeline sahiptir. An-
cak mevcut durumda miras hukukundan kay-
naklı olarak parçalanan ve küçülen topraklar, 
artan girdi maliyetleri, artan ithalat ve kırsaldaki 
altyapı eksiklikleri bu potansiyelin kullanılması-
nın önündeki en büyük engellerden biridir. Bu 
şartlarda yapılan üretimden elde edilen kazan-
çla geçinmek, bir de üzerine SGK primi ödemek 
neredeyse imkânsız hale gelmiştir. 

“Umut gençlerdedir” 
Türkiye’de artık yeni bir üretim modeli, yeni 

bir çiftçilik modeli ele alınmalı ve tartışılmalıdır. 
Bu işleri hiç yapmamış kişiler yerine; köyde 
doğmuş, büyümüş ancak yeterli toprağı ya da 
hayvansal sermayesi olmadığı için köyünü terk 
etmek zorunda kalmış gençlere, mera kanunu 
ve diğer ilgili düzenlemelerde yapılacak değişik-
liklerle arazi kiralama imkânı sağlanmalı; hay-
van desteğiyle birlikte teknolojik ve sosyal altya-
pı desteği verilmelidir. Son yıllarda tarımsal üre-
timdeki şirketleşme kaygı vericidir. Türk milleti-
ni yüksek kâr amacı güden şirketler değil, üret-
mek isteyen gençler doyurabilecek kapasitede-
dir. Umut hâlâ bu topraklardadır, umut gençler-
dedir. Şairin dediği gibi; ‘Kitabı kapatmayalım… 
Umut belki de gelecek sayfadadır.’”  

Haber Merkezi  

Türk Ocakları Edirne Şube 
Başkanı Yakup Öz, 13 Mayıs 
Türk Dili Bayramı’nı kutladı. 
Öz, “Dil toplumsal uzlaşı ile or-
taya çıkmış ve gelişmekte olan 
bir olgudur. Bu da bir toplulu-
ğu millet yapan, kültürünü, dü-
şünce tarzını yansıtan bir olgu-
dur. Tarihin belirli dönemlerin-
de dil ve toplum ilişkisine, bir-
lik ve beraberliğe vurgu yapan 
devlet adamları ve bilim adam-
ları olmuştur” dedi. 

Öz, 13 Mayıs Türk Dili Bay-
ramı nedeniyle mesajı yayınla-
dı. Öz, mesajında, Karama-
noğlu Mehmet Bey tarafından 
747 yıl önce Türkçenin ilk kez 
resmi dil kabul edildiği ferma-
nın yıl dönümü olduğunu ha-
tırlattı.  

Öz, şunları kaydetti:  
“Dil toplumsal uzlaşı ile or-

taya çıkmış ve gelişmekte olan 
bir olgudur. Bu da bir toplulu-
ğu millet yapan, kültürünü, dü-

şünce tarzını yansıtan bir olgu-
dur. Tarihin belirli dönemlerin-
de dil ve toplum ilişkisine, bir-
lik ve beraberliğe vurgu yapan 
devlet adamları ve bilim adam-
ları olmuştur. Karamanoğlu 
Mehmet Bey’in 747 yıl önce 
verdiği ve böylece Türkçenin 
ilk kez resmi dil kabul edildiği 
fermanın yıl dönümü 13 Ma-
yıs, Karaman’da Türk Dil Bay-
ramı olarak kutlanmaktadır. 13 
Mayıs Türk Dili Bayramımız 
kutlu olsun.” Haber Merkezi 

“Türk çiftçisinin gayreti takdire şayandır”

Gece Yolcularına diploma sürprizi

14 MAYIS 2026Sayfa - 6 GAZETESÝ

“Türk Dili Bayramı kutlu olsun”

Uzunköprü ilçesinde firari hükümlü yakalandı. Kaymakam-
lıktan yapılan açıklamaya göre, "uyuşturucu veya uyarıcı madde 
ticareti yapma veya sağlama" suçundan hakkında 16 yıl 11 ay 
18 gün kesinleşmiş hapis cezası bulunan firari hükümlü Ş.Ö, İl-
çe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Mescit Mahallesi'nde yaka-
landı. Hükümlünün işlemlerin ardından cezaevine teslim edile-
ceği belirtildi. (aa)

Firari hükümlü bu kez kaçamadı
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Kapıkule'de yolcu 
otobüsünde yurda ka-
çak yollarla sokulmak 
istenen 2 bin 125 canlı 
yeşil alg ele geçirildi.� 

Edirne Tarım ve Or-
man Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya gö-
re, Kapıkule Sınır Kapı-
sı'nda Kaçakçılık ve İs-

tihbarat Bölge Amirliği ekiplerince Türkiye'ye giriş yapan yolcu 
otobüsünde arama yapıldı. 

Aramada, 8 kilo 500 gram ağırlığında 2 bin 125 "Aegagro-
pila linnaei" cinsi canlı yeşil algın yurda kaçak yollarla sokulma-
ya çalışıldığı tespit edildi. 

Balıkçılık ve Su Ürünleri Şube Müdürlüğü personelince olay 
yerinde gerçekleştirilen incelemede, canlı yeşil alg ve nakil vası-
tası olarak kullanılan araca, Mülkiyetin Kamuya Geçirilmesi Ka-
rarı alınmak üzere el konuldu. 

Araçta bulunan 5 kişiye, 1380 Sayılı Su Ürünleri Kanunu'nu 
uyarınca 474 bin 55 lira idari para cezası uygulandı. (aa) 

GAZETESÝ

Yolcu otobüsünde canlı 
yeşil alg ele geçirildi

Edirne Kent Konseyi Ro-
man Çalışma Grubu Başkanı 
Turan Şallı, Kakava ve Hıdırel-
lez şenliklerinin kültürel doku-
sunu kaybetmeye başladığını 
belirtti. Şallı, “İki yıldır Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gen-
can’a Kakava ve Hıdrellezin 
daha coşkulu ve kültürel doku-
sunun kaybolmaması için gö-
rüşme talebim karşılıksız kaldı. 

Kakava ve Hıdrellez günleri sa-
dece bir ateş, bir eğlence olma-
yıp, manevi kültürel değerine 
sahip çıkmak zorundayız” dedi. 

Edirne Kent Konseyi Ro-
man Çalışma Grubu Başkanı 
Turan Şallı, yaptığı yazılı basın 
açıklamasında Kakava ve Hıdı-
rellez şenliklerini değerlendirdi. 
Bu yıl Sarayiçi’nde yapılan 
konser ve sahnedeki gösterile-
rin eleştiri konusu olduğuna 
dikkat çeken Şallı, şunları kay-
detti:  

“Edirne Sarayiçi bölgesi es-

ki Osmanlı Sarayının önemli 
bir yerleşim yeridir. Aynı za-
manda tarihi yağlı Kırkpınar 
Güreşlerinin yapıldığı bir alan-
dır. Yıllar önce bu bölgede her 
yıl yapılan Kırkpınar Güreşle-
rinde bazı Roman vatandaşlar 
büyük bir çadır kurarak içinde 
para karşılığında dansöz oyna-
tırlardı. Yine Kırkpınar etkinlik-
leri kapsamında halka açık 

dansöz oynatıldığı günler de ol-
muştur. Bunların hepsi zama-
nın ruhunda kalmıştır. Kakava 
Hıdrellez kutlamaları günümüz-
de binlerce kişinin eğlencesine 
coşkuna ortak olmaktadır. Bu 
yıl da aynı heyecanla kutlandı. 
Yerel yönetimler genellikle bu 
tür etkinliklerde Roman köken-
li şarkıcıları tercih etmektedir-
ler. Müzik ve ses kalitesi olma-
masına rağmen azımsanmaya-
cak bir seyirci kitlesine sahipler. 
Tarık Mengüç de bunlardan bi-
ridir, sahneye çıkardığı iki dan-

söz kadın iki siyasi partinin tar-
tışmasına yol açmıştır.  

Eleştirinin olmasını doğal 
karşılamak gerekir, sonuç ola-
rak iki partide kendi mecraları 
yönünden haklılar. Yine de tar-
tışma yerine Edirne için daha 
iyi neler yapıla biliri konuşmak 
gerekir. Bu yıl Kakava Hıdrellez 
eğlenceleri Osman Cemal Kay-
gılı’nın “Çingeneler” romanın-
daki sözden farksızdır. “Çinge-
nenin zurnasından peşrev çık-
maz. Ne çıkarsa bahtına” sö-
zün karşılığı: plansız, program-
sız veya rastgele yapılan işler-
de, belirli bir kural, yöntem ya 
da disiplin aranmaması gerekti-
ğini ifade eder. Dansöz olayı da 
budur.  

Kendimce eleştiri yaptığım-
da; Kakava kültürel dokusunu 
kaybetmekte, sığ alana kaymış-
tır. İki yıldır Edirne Belediye 
Başkanımız Filiz Gencan’a Ka-
kava Hıdrellezin daha coşkulu 
ve kültürel dokusunun kaybol-
maması için görüşme talebim 
karşılıksız kalmıştır. Elbette bu 
tür düşünceler arz/ talep yö-
nünde gelişmektedir. Kakava 
Hıdrellez günleri sadece bir 
ateş, bir eğlence olmayıp, man-
evi kültürel değerine sahip çık-
mak zorundayız.” 

Haber Merkezi   

‘Kakava kültürel dokusunu kaybediyor’

Tekvandoculardan Enez Kaymakamı Ayık'a ziyaret

Enez'de tekvando eğitimi alan öğrenciler, Kaymakam Merve 
Ayık'ı ziyaret etti. Kaymakamlıktan yapılan açıklamaya göre, ilçede 
tekvando eğitimi alan öğrenciler Ayık'a makamında ziyaret gerçek-
leştirdi. Öğrencilerle sohbet eden Ayık, sporun çocukların gelişi-
mindeki önemine vurgu yaparak öğrencilere başarılar diledi. (aa)

Şallı
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Trakya Üniversitesi Tıp Fa-
kültesi Hastanesi Poliklinik Blok-
ları’nda başlatılan kapsamlı tadi-
lat ve deprem güçlendirme çalış-
maları devam ediyor. Rektör 
Yardımcısı ve Tıp Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Sedat Üstündağ, 
“Güçlendirme ve yenileme çalış-
malarıyla, öğrencilerimizin, has-
talarımızın ve çalışanlarımızın 
güvenliğini en üst seviyeye çıkar-
mayı ve onlara daha konforlu 
hizmet ve eğitim alanları sağla-
mayı hedefliyoruz” dedi. 

Trakya Üniversitesi, 2024 yılı 
yatırım programı kapsamında 
yer alan Tıp Fakültesi Hastanesi 
Poliklinik Blokları’nda kapsamlı 
tadilat ve deprem güçlendirme 
çalışmalarına başladı. Şubat 
2026 itibarıyla başlatılan çalış-
malarla, mevcut yapının günü-
müz standartlarına uygun hale 
getirilmesi hedefleniyor. 

Yaklaşık 24 bin metrekare 
kullanım alanına sahip ve 1978 
yılında inşa edilen poliklinik 
bloklarında, ilk olarak deprem 
performans analizi gerçekleştiril-
di. Yapının taşıyıcı sistemi detay-
lı şekilde incelenerek, olası bü-
yük depremlere karşı dayanıklılı-
ğı değerlendirildi. 

Modern standartlara uygun 
şekilde yürütülen çalışmaların 
planlanan takvim doğrultusunda 
ilerlediği ve 2027 yılı Ocak ayı 
itibarıyla tamamlanmasının he-
deflendiği bildirildi. Tamamlan-
dığında Tıp Fakültesi Hastanesi 
Poliklinik Blokları, hem daha gü-
venli hem de daha işlevsel bir 
yapıyla hizmet vermeye devam 
edecek. 

‘DAHA KONFORLU  
HİZMET SUNULACAK’ 
Rektör Yardımcısı ve Tıp Fa-

kültesi Dekanı Prof. Dr. Sedat 
Üstündağ, Trakya Üniversitesi 
Sağlık Araştırma ve Uygulama 
Merkezinin veya halk arasındaki 
daha yaygın kullanımı ile üniver-
site hastanesinin daha güvenli 
ve modern bir yapıya kavuştu-
rulması amacıyla yürütülen ça-
lışmaların sağlık hizmeti sunumu 
ve eğitim süreçlerinin en olum-
suz çevresel koşullar altında dahi 
sürdürülebilirliğin sağlanması 
açısından büyük önem taşıdığını 
belirtti. 

Vatandaşlara daha kaliteli 
sağlık hizmeti sunabilmek, eğiti-
min daha güvenli ortamda ya-
pılmasını sağlamak için hastane-
nin fiziki altyapısını güçlendirildi-
ğini ifade eden Prof. Dr. Üstün-

dağ, “ Deprem gerçeği ve hasta-
ne binasının fiziki koşulları göz 
önünde bulundurarak Rektörü-
müz Prof. Dr. Mustafa Hatipler'in 
Ankara'da yürüttüğü yoğun ça-
lışmalar sonrası sağlanan finans 
desteği ile daha önce acil servisi-
mizde güçlendirme ve yenileme 
çalışması başlatılmıştı, bu kez de 
poliklinik bloklarımızda başlattı-
ğımız güçlendirme ve yenileme 
çalışmalarıyla, öğrencilerimizin, 
hastalarımızın ve çalışanlarımızın 
güvenliğini en üst seviyeye çıkar-
mayı ve onlara daha konforlu 
hizmet ve eğitim alanları sağla-
mayı hedefliyoruz.” dedi. 

Teknik ve Yapı İşleri Daire 
Başkanı Prof. Dr. Cenk Mısırlı ise 
yapılan analizler sonucunda bi-
nanın 500 yıl tekerrür aralığına 
sahip en büyük deprem yer iv-
mesine karşı daha güvenli hale 
getirilmesi amacıyla önemli ya-
pısal değişiklikler planlandığını 
vurguladı. 

Prof. Dr. Mısırlı, bu kapsam-
da mevcut temel sisteminin rad-
ye temele dönüştürülmesine ve 
mevcut ahşap çatı sisteminin, 
Sağlık Bakanlığı’nın Sağlık Tesis-
leri Yönetmeliğine uygun şekilde 
çelik çatıya çevrilmesine karar 
verilerek uygulama sürecinin 
başlatıldığını ifade etti. 

 
‘GÜVENLİK VE ERİŞİLEBİ-

LİRLİK ARTIRILIYOR’ 
Çalışmaların yalnızca yapısal 

güçlendirme ile sınırlı kalmadığı-
nı, aynı zamanda kullanım kon-
forunu ve güvenliğini artıracak 
düzenlemeleri de kapsadığını 
anlatan Mısırlı, bu doğrultuda, 
yetersiz kalan asansörlere ilave-
ler yapılırken, yangın güvenliği-
nin sağlanması amacıyla yeni 
yangın merdivenlerinin inşasına 
başlandığını aktardı. 

Hastane Başmüdürü Nevzat 
Üstün ise Türkiye’nin deprem 
kuşağında yer alması nedeniyle 

sağlık hizmetlerinin kesintisiz su-
nulması ve her türlü duruma ha-
zırlıklı olunması gerektiğine dik-
kat çekti. 

Üstün, özellikle lokasyon ola-
rak İstanbul’a yakınlık dolayısıy-
la olası bir İstanbul depremine 
hazırlık kapsamında hastanenin 
poliklinik bloklarında kapsamlı 
analizler yapıldığını belirtti. Bu 
çerçevede beton dayanımı (kali-
tesi), donatı (demir) pas oranları 
ve çapları gibi mevcut betonar-
me özelliklerin detaylı şekilde in-
celendiğini ve deprem perfor-

mans analizlerinin tamamlana-
rak güçlendirme çalışmalarının 
başlatıldığını ifade etti. 

Yapılan çalışmalarla hastane-
nin daha güvenilir bir şekilde 
sağlık hizmeti sunmasının hedef-
lendiğini vurgulayan Üstün, bu 
süreçte daha önce kullanılma-
yan atıl alanların sığınak, depo 
gibi hizmetler için yeniden de-
ğerlendirileceğini, ayrıca nem, 
koku ve su birikimi gibi teknik 
problemlere de kalıcı çözümler 
getirileceğini belirtti.  

Haber Merkezi  

Edirne’nin İpsala ilçesine bağlı Sarıcaali Köyü’nde Türki-
ye’nin en büyük yaban mersini üretim tesisi kurulacak. Batı 
Trakya Türklerinin unutulmaz lideri Dr. Sadık Ahmet'in oğlu Le-
vent Sadık Ahmet’in sahibi olduğu DCT Trading ve Türkiye İş 
Bankası tarafından kurulacak tesisisin yatırım değerinin 250 
milyon TL olduğu belirtildi.  
İpsala ilçesine bağlı Sarıcaali Köyü’ne Türkiye’nin en büyük 

yaban mersini üretim tesisi kurulacak. Batı Trakya Türklerinin 
unutulmaz lideri Dr. Sadık Ahmet'in oğlu Levent Sadık Ah-
met’in sahibi olduğu DCT Trading ile Türkiye İş Bankası ortak-
lığında yapılacak dev üretim çiftliği 206 dönüm arazi üzerine 

kurulacak. Toplam yatırım değeri 250 milyon TL’yi aşan üretim 
çiftliği Türkiye’nin en büyüğü olacak.  
İpsala Kaymakamı Ömer Sevgili, DCT Trading Yönetim Ku-

rulu Başkanı Levent Sadık Ahmet ile görüşerek tesis ile ilgili bil-
giler aldı. Dev yatırım girişimi bölgede heyecan yarattı.    

Haber Seyide Esen  

İpsala’ya dev yatırım

TÜ hastanesi depreme karşı güçlendiriliyor
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Yunanistan'dan Avrupa'daki başka bir ülkeye gitmeyi plan-
layan ve yanlışlıkla Türkiye'ye hareket eden otobüse bindikleri 
belirlenen 4 düzensiz göçmen, İpsala Sınır Kapısı'nda yakalan-
dı. 
İpsala Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlü-

ğü ekipleri, göçmen kaçakçılığıyla mücadele çalışmaları kapsa-
mında Yunanistan'dan Türkiye'ye giriş yapan bir yolcu otobü-
sünde detaylı arama ve kimlik kontrolü yaptı. 

Kontrollerde, yolcular arasına gizlenerek ülkeye giriş yap-
maya çalışan 4 düzensiz göçmen tespit edildi. 

Yakalanan düzensiz göçmenler, işlemlerinin ardından Edir-
ne İl Göç İdaresi Müdürlüğüne teslim edildi. 

Ekiplerin yaptığı araştırmada, Yunanistan üzerinden Avru-
pa'daki başka bir ülkeye gitmeyi planlayan göçmenlerin, yan-
lışlıkla Türkiye'ye hareket eden otobüse bindikleri belirlendi. 
(aa)

Edirne İl Müftüsü Burhan Çakır, kentte açılacak olan Diya-
net Genç Ofisi’nde incelemelerde bulundu. Çakır, açılması 
planlanan Genç Ofis’te dini, sosyal ve kültürel faaliyetlerin ger-
çekleştirileceğini belirtti.  

Edirne İl Müftüsü Burhan Çakır, Diyanet Genç Ofisi’nde in-
celemelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette İl Müftü Yar-
dımcısı Sabiha Yılmaz ile Selimiye Camii İmam Hatibi Yusuf 
Serenli de katıldı. 

Ziyaret kapsamında açılması planlanan mekân gezilerek yü-
rütülecek çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. 
Gençlere yönelik dini, sosyal ve kültürel faaliyetlerin gerçekleş-
tirileceği Diyanet Genç Ofisi’nin, gençlerin manevi gelişimleri-
ne katkı sunmasının hedeflendiği ifade edildi. 
İl Müftüsü Burhan Çakır, gençlere yönelik hizmetlerin öne-

mine dikkat çekerek, açılması planlanan Diyanet Genç Ofisi’nin 
gençlerin bir araya gelip istifade edebileceği önemli bir merkez 
olacağını belirtti. 

Ziyaret, yapılması planlanan faaliyetler hakkında gerçekleş-
tirilen istişarelerin ardından sona erdi. Haber Merkezi 

Edirne'de engelli öğrenciler 
için temsili asker uğurlama tö-
reni düzenlendi. 
İl Milli Eğitim Müdürlüğün-

ce Engelliler Haftası dolayısıyla 
Faika Erkurt Özel Eğitim Okulu 
bahçesinde gerçekleştirilen 
programda, 9 engelli öğrenci 
temsili olarak askere uğurlandı. 

Okul Müdürü Emine Esra 
Madalı, yaptığı konuşmada, 
askerliğin toplumda önemli ve 
kutsal bir görev olarak görül-

düğünü söyledi. 
Madalı, öğrencilerin kısa 

süre de olsa kutsal askerlik gör-
evini yapmak için gösterdikleri 
istek ve heyecanın, onların 
toplumsal yaşamda yer alma 
mücadelelerinin önemli bir 
adımı olduğunu ifade etti. 

Asker uğurlama törenine 
katılan öğrencilerden Enes Kı-

lıç da Akıncılar şiirini okudu. 
Programda öğrenciler dans 

gösterileri sundu. 
Asker kınası yakıldı 

Törende 9 engelli öğrenci, 
kendileri için yazılan manilerin 
okunmasıyla sahneye gelerek 
Türk bayrağına asker selamı 
verdi, ardından bayrağı öptü. 

Boyunlarına asker şalı bağ-

lanan öğrencilere protokol ta-
rafından hediyeler verildi. Da-
ha sonra öğrencilerin eline as-
ker kınası yakıldı. Program da-
vul zurna eşliğinde dans edil-
mesiyle sona erdi. 

Tören sırasında annelerin 
gözyaşlarını tutamadığı görül-
dü. 

Anne Seval Çetin,  oğlu 
Berke'nin temsili asker uğurla-

ma töreninde duygusal anlar 
yaşadığını söyledi. 

Programın düzenlenmesin-
de emeği geçenlere teşekkür 
eden Çetin, "Her anne oğlu-
nun askere gittiğini görmek is-
ter. Biz de böyle törenlerle bu-
nun hüznünü, gururunu ve se-
vincini aynı anda yaşıyoruz." 
dedi. 
İmran Güllü de sevinçli ve 

mutlu olduğunu dile getirerek, 
"Bugünü bize yaşatan herkese 

teşekkür ederiz." ifadesini kul-
landı. 

Programa, Edirne Vali Yar-
dımcısı Turgut Subaşı, İl Emni-
yet Müdürü Muhittin Ayhan, İl 
Jandarma Komutanı Albay 
Mehmet Kasım Ermiş, kamu 
ve sivil toplum kuruluşlarının 
temsilcileri, öğrenciler ve veli-
ler katıldı. (aa)  

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Ankara'da ziyaretlerde bulun-
du. Valilikten yapılan açıkla-
maya göre, çeşitli temaslarda 
bulunmak üzere başkente gi-
den Sezer, İçişleri Bakan yar-
dımcıları Ali Çelik ve Bülent 
Turan'ı makamlarında ziyaret 
etti. Vali Sezer, ayrıca kısa süre 
önce göreve başlayan Emniyet 
Genel Müdürü Ali Fidan'a da 
hayırlı olsun ziyaretinde bulun-
du. (aa) 

Emniyet Genel Müdürü Fidan’a ziyaret

Yanlış otobüs hayallerini yıktı

Diyanet’ten Genç Ofis

Engelleri aşan asker selamı
GAZETESÝ

Keşan'da farkındalık yürüyüşü 
Keşan'da 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında farkın-

dalık yürüyüşü düzenlendi. Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler Mü-
dürlüğünden yapılan açıklamaya göre, müdürlüğe bağlı Keşan 
Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü, Keşan Kaymakamlığı ve Ke-
şan Belediyesi işbirliği ile yürüyüş gerçekleştirildi. Yürüyüşe, Ke-
şan Sosyal Hizmet Merkezi Müdürlüğü personeli de katıldı. (aa)
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